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     Milí čitatelia, 

     december je mesiac, ktorý v našej škole vždy rozžiari chodby, triedy aj srdcia. Prináša so 

sebou nielen vôňu ihličia, škorice a očakávania, ale aj množstvo krásnych podujatí, tvorivých 

chvíľ a spoločných zážitkov. V tomto čísle školského časopisu sa ponoríme do atmosféry 

sviatkov, radosti a spolupatričnosti, ktorá nás sprevádzala počas celého predvianočného 

obdobia. Získali sme cenu v literárnej súťaži Cena Andreja Chudobu. Pripomenieme si aj 

dobročinný projekt Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, v ktorom sa naši žiaci 

prejavili ako veľkorysí a empatickí darcovia. Nezabudneme ani na návštevu, na ktorú sa tešia 

malí aj veľkí – na Mikuláša a spolu s ním prišiel aj Červený deň, športové súťaženie a kopec 

dobrej nálady.  V časopise nájdete aj vyhodnotenie vianočnej výzdoby tried, Vianočnú burzu, 

ktorá bola plná úsmevov a tvorivosti, či pripomenutie, že Vianoce prichádzajú nielen v 

kalendári, ale najmä v našich srdciach. Nezabudli sme ani na decembrových oslávencov. Pre 

deti aj všetkých hráčov prinášame osemsmerovky, omaľovánky, zimnú tajničku, kreslené vtipy 

a hádanky a zároveň nazrieme do ŠKD, kde sa december niesol vo vianočnom čarovaní. 

Vaša redakcia školského časopisu     



 

 

Úspech v celoslovenskej literárnej súťaži 

Cena Andreja Chudobu  
 

     Literárna tvorba má na našej škole dôležité miesto a vždy nás poteší, keď sa talent našich 

žiakov prejaví aj mimo školských lavíc. Jedným z takýchto úspechov je aj krásne umiestnenie 

Terezky Vidovej z 9.A v celoslovenskej literárnej súťaži Cena Andreja Chudobu. 

     Táto súťaž patrí medzi významné celoštátne literárne podujatia na Slovensku. Je určená 

žiakom základných a stredných škôl, ale aj dospelým začínajúcim autorom, ktorým poskytuje 

priestor rozvíjať svoj talent a prezentovať vlastnú tvorbu. Každoročne sa jej slávnostné 

vyhodnotenie koná v malebnej obci Pukanec, rodisku významného slovenského spisovateľa 

Andreja Chudobu. V roku 2025 prebiehal už 15. ročník tejto súťaže.  

     Súťaž bola vyhlásená ešte v minulom školskom roku, no jej slávnostné vyhodnotenie sa 

uskutočnilo až v novembri tohto školského roka. Terezka súťažila v 1. kategórii – poézia, kde 

sa stretla s množstvom mladých autorov z celého Slovenska. Jej citlivá a obrazotvorná báseň 

zaujala odbornú porotu natoľko, že jej udelila 3. miesto. Veľkým úspechom je aj to, že 

Terezkina báseň bola uverejnená v oficiálnom zborníku prác, ktorý každoročne 

zhromažďuje najlepšie texty súťažiacich. Je to pocta, ktorá zostáva autorovi navždy a zároveň 

povzbudenie pokračovať v tvorbe. 

     Mrzí nás len jediné — že Terezka už nie je našou žiačkou. Napriek tomu veríme, že bude 

v literárnej tvorbe pokračovať aj na svojej novej škole, kde určite nájde ďalšie príležitosti 

rozvíjať svoj talent. Sme presvedčení, že na našu školu bude spomínať v dobrom a že jej úspech 

bude inšpiráciou aj pre ďalších mladých autorov. 

Terezke srdečne blahoželáme a prajeme veľa tvorivých nápadov a radosti z písania. 

Mgr. Mariana Krupová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok

     Keďže minulý rok aktivita Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok zaznamenala veľký 

úspech, rozhodli sme sa opäť zapojiť. V tento predvianočný čas môžeme spoločne priniesť 

radosť a lásku ľuďom, ktorí prežívajú Vianoce osamote. Byť láskavý a myslieť na iných 

poukazuje na skutočné hodnoty človeka. Pre mnohých osamelých môže byť práve darček 

zabalený do krabice od topánok jediným darčekom, ktorý dostanú, a my sme sa pokúsili 

priniesť kúsok lásky do ich životov. Veríme, že naše zapojenie prinesie radosť niekomu, kto to 

najviac potrebuje,  lebo aj malé gestá môžu mať veľký význam.  

Veľké ĎAKUJEME patrí všetkým, ktorí sa do tohto projektu zapojili. 

 

Mgr. Ivana Zlúkyová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mikuláš po roku opäť v našej škole
 

     Sviatok sv. Mikuláša patrí medzi najobľúbenejšie sviatky detí,  pretože s príchodom tohto 

sviatku začíname nasávať pohodovú vianočnú atmosféru.                                           

     Aj tento rok oslávili sviatok svätého Mikuláša deti na 1. stupni vianočnými  tvorivými 

dielňami. Vyrobili rôzne ozdoby, ktorými si okrášlili stromček tak, aby sa Mikulášovi páčil. 

Keď bolo všetko pripravené, stretli sa v telocvični a potešili sa pohľadom na program 

folklórneho súboru. Pred zrakom Mikuláša, anjelov a čertov nasledovali básne a piesne  

v podaní detí jednotlivých tried, za ktoré ich Mikuláš obdaroval darčekmi v podobe balíčkov 

sladkostí. Následne pokračovali v triedach vlastnými aktivitami, ktoré si pripravili so 

svojimi pani učiteľkami. 

      Mikuláš, tešíme sa na teba o rok zas! 

Mgr. Ivana Zlúkyová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                       
 

     Na Mikuláša sa naša škola zahalila do 

červenej farby. V rámci Červeného dňa sa do 

výzvy zapojili všetky triedy a chodby školy 

zaplavila veselá, sviatočná atmosféra. Červené 

kúsky oblečenia si obliekol aj pedagogický 

zbor, čím podporil túto milú aktivitu žiackeho 

parlamentu. 

Súčasťou bola aj súťaž o „najčervenšieho 

žiaka“. Víťazom sa stal Šimon Polák zo 4.A, 

ktorý prekvapil všetkých neuveriteľným počtom 

38 kusov červeného oblečenia.   

     Ďakujeme všetkým žiakom aj  

pedagógom za zapojenie sa a skvelú mikulášsku 

náladu.  

PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

     Takto sme sa podieľali v decembri na slávnostnom rozsvietení vianočného stromčeka 

v Eurovei v Bratislave. Všetkým srdečne ďakujem . 

Mgr. Erika Tereková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

      

     Predvianočné obdobie v našej škole bolo tento rok 

výnimočné. Vďaka aktivite Žiackeho parlamentu – 

Vianočná výzdoba tried sa školské priestory premenili na 

miesto plné farieb, svetiel, vôní a pravej vianočnej nálady. 

Do aktivity sa zapojili triedy prvého aj druhého stupňa a 

bolo zrejmé, že žiaci spolu so svojimi triednymi učiteľmi 

pristúpili k výzdobe s veľkou chuťou, kreativitou a 

nasadením. Každá trieda bola jedinečná a originálna. 

     Na prvom stupni získala 1. miesto trieda 4.A, ktorá 

zaujala prepracovanou a nápaditou výzdobou. A tak 

obhájili svoju výhru z akcie Čarovná jeseň. 2. miesto 

patrilo triede 2.A, ktorej trieda pôsobila veľmi útulne a 

sviatočne. 

     Na druhom stupni sa na 1. mieste umiestnila trieda 

8.A, ktorá okrem krásnej výzdoby pripravila a napiekla aj 

vianočné pečivo a pre spolužiakov ponúkla vianočný 

punč, čím ešte viac umocnila sviatočnú atmosféru v škole. 

2. miesto obsadila trieda 9.A, ktorá znázornila zimné 

obdobie – od sánkovačky, cez Mikuláša, štedrovečernú 

večeru, až po oslavy Nového roka. 

     Súčasťou hodnotenia bola aj súťaž o najkrajší 

vianočný stromček, v ktorej zvíťazila trieda 4.A. Ich 

stromček bol naozaj originálny, netradičný a pútal 

pozornosť každého, kto okolo neho prechádzal. 

     Žiacky parlament sa rozhodol odmeniť všetky triedy malým symbolickým ocenením, 

pretože každá z nich sa snažila a prispela k tomu, aby bola škola počas adventu krásna a 

príjemná. Vďaka spoločnému úsiliu žiakov a pedagógov sa podarilo vytvoriť prostredie, v 

ktorom bolo cítiť pohodu, spolupatričnosť a pravé vianočné čaro.  

PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vianočná burza plná dobrej 

nálady           
      

     V stredu 10. decembra 2025 sa v našej škole uskutočnila 

vianočná burza, ktorá sa konala už po tretí raz. Táto obľúbená 

aktivita Žiackeho parlamentu opäť priniesla do školy sviatočnú 

atmosféru, radosť a pocit spolupatričnosti. 

     Žiaci spolu s pedagógmi pripravili množstvo krásnych 

vianočných výrobkov, dekorácií a drobností, ktoré potešili všetkých 

návštevníkov burzy. Novinkou tohto ročníka bol perfektný vianočný 

punč, ktorý s veľkou starostlivosťou pripravili pani asistentky 

Kocmálová a Šramková. Na jeho ochutnávku nás pozval náš skvelý 

pán riaditeľ, čím ešte viac umocnil priateľskú atmosféru podujatia. 

     Za pomoc pri realizácii vianočnej burzy ďakujeme aj pani 

učiteľke Kataríne Kanošovej, ktorá sa podieľala na jej príprave a 

priebehu. 

     Vianočná burza opäť potvrdila, že z nej postupne vzniká pekná 

školská tradícia, na ktorú sa každý rok tešíme.                                    PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

     Posledný vyučovací deň pred vianočnými prázdninami sa na našej škole 

niesol v duchu radosti, očakávania a čara blížiacich sa sviatkov. Školská 

jedáleň sa premenila na útulné sviatočné pódium, kde sa stretli hudba, 

poézia, tradície aj detská tvorivosť. Program „Vianoce prichádzajú“ bol 

krásnym darčekom, ktorý si žiaci navzájom venovali. 

     Sviatočné popoludnie otvorila Kristínka Rašiová, ktorá svojím úvodným 

slovom privítala všetkých prítomných a naladila ich na pokojný a radostný 

priebeh programu. Ako prví sa predstavili najmenší členovia súboru, ktorí 

svojím milým vystúpením vniesli do jedálne detskú radosť a 

bezprostrednosť. Po nich zazneli básničky žiakov 6.A, prednesené s citom a 

sviatočnou úprimnosťou. Hudobnú časť programu obohatila hra na akordeón, o ktorú sa 

postarali Birka, Polák a Siman. Ich vystúpenie dodalo podujatiu tradičný tón a pripomenulo, že 

Vianoce sú aj o hudbe, ktorá spája generácie. 

     Nechýbali ani Betlehemci, ktorí priblížili najkrajší príbeh Vianoc. Po ňom zazneli básničky 

žiakov 9.A, ktoré priniesli do programu zrelosť, zamyslenie a sviatočnú atmosféru. Svoje 

miesto mala aj ľudová hudba, ktorá pripomenula krásu slovenských tradícií a koledovania. 

Nasledovali básne v podaní Boháčovej a Frajta, ktoré svojím prednesom ešte viac umocnili čaro 

blížiacich sa sviatkov. 

     Veľký úspech zožalo aj divadielko 5.A, ktoré pobavilo aj dojalo. Ich krátky vianočný príbeh 

bol plný humoru, milých momentov a sviatočného posolstva. Program pokračoval vystúpením 

starších dievčat zo súboru, ktoré očarili publikum spevom, koledami a jemnou eleganciou 

svojho prejavu. 

     Na záver zaznelo záverečné slovo a všetci účinkujúci aj diváci sa spojili v jednom krásnom 

momente – v spoločnom speve piesne Tichá noc. Jemné hlasy detí 

a učiteľov naplnili jedáleň pokojom, ktorý k Vianociam 

neodmysliteľne patrí. 

     Vystúpenie „Vianoce prichádzajú“ bolo nádherným zavŕšením 

školského roka a pripomenutím, že najväčšiu hodnotu majú chvíle, 

ktoré prežívame spolu. S úsmevom sme sa rozlúčili s vyučovaním 

a s tešením vykročili do sviatočných dní. 

     Celý program vznikol vďaka spoločnej práci a nadšeniu 

pedagógov. Na príprave sa podieľali pani učiteľky Huťová, 

Krupová, Tereková a Gáliková, ktoré s deťmi trpezlivo nacvičovali, 

povzbudzovali ich a vytvorili vystúpenie plné radosti a sviatočného 

tepla                                                                  .Mgr. Mariana Krupová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

     Mikulášsky deň v škole ukončili niektorí žiaci ešte športovou 

súťažou. Malou chvíľou sa stali Mikulášom a vyskúšali si, aké 

namáhavé je urobiť niekomu radosť tým, že ho obdarujú darčekom. 

Po rozberaní, rozcvičení, predvedení súťažnej disciplíny sa žiaci postupne stávali Mikulášom. 

Ich úloha bola veľmi dôležitá. Doručiť balíček!! 

     Najprv museli preniesť ťažké darčeky cez prekážku (švédska debňa), vo vreci preskákať k 

ohňu a uhasiť ho (nafúknutie balóna = sfúknutie pohárika), prejsť cez les (veľké kužele s 

tyčami), hodiť jeden z balíkov do komína (do hula-hopu), rýchlo vyliezť po komíne (šplhanie 

na tyči) a nakoniec rýchlo prehodiť posledný balík až k osôbke (MIKULÁŠOVI). 

     Vzhľadom na to, že niektorí žiaci ešte neovládajú dokonale niektoré činnosti (fúkanie balóna 

a šplh na tyči) mali možnosť vyčkať pri stanovišti 5 sek. a až tak mohli pokračovať v súťažení. 

Odmenou pre žiakov boli nielen diplomy, ale aj balónik a sladká odmena v podobe cukríkov. 

Za pomoc ďakujem p. uč. Haluškovej, ktorá nám bola nápomocná a tiež bola aj hlavnou 

fotografkou.  

     Ďakujem aj zúčastneným žiakom a prajem im krásneho MIKULÁŠA a nádherné 

VIANOCE. 

 

Vyhodnotenie súťaže MIKULÁŠSKE SÚŤAŽENIE: 
 

Kategória chlapci 1. – 2. ročník 

1.miesto: JOZEF MAŤÚŠ, 2. A, výkon: 0:47:11 sek. 

2.miesto: JÁN MAŤÚŠ, 2. A, výkon: 0:47:93 sek. 

3.miesto: TOMÁŠ SMUTNIAK, 1. A, výkon: 0:48:39 sek. 

 

Kategória chlapci 3. – 4. ročník 

1.miesto: PETER ŠRAMKO, 3. A, výkon: 0:33:19 sek. 

2.miesto: OLIVER CIBUĽA, 4. B, výkon: 0:35:34 sek. 

3.miesto: NAZAR LIASHKOVYCH, 4. A, výkon: 0:40:37 sek. 

 

Kategória dievčatá 1. – 2. ročník 

1.miesto: EMA FRAJTOVÁ, 2. A, výkon: 0:46:82 sek. 

2.miesto: MONIKA HALUŠKOVÁ, 1. A, výkon: 0:50:44 sek. 

3.miesto: YASEMIN ARYA ALKAYA, 2. A, výkon: 0:53:28 sek. 

 

Kategória dievčatá 3. – 4. ročník 

1.miesto: PETRA SIMANOVÁ, 3. A, výkon: 0:39:20 sek. 

2.miesto: SOFIA TOMÁŠKOVÁ, 3. A, výkon: 0:45:29 sek. 

3.miesto: DANIELA ŠARIŠSKÁ, 3. A, výkon: 0:50:23 sek. 

Mgr. Lenka Sidorová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Narodeninoví oslávenci  

v mesiaci december 
 

     Milí žiaci, ktorí ste sa narodili v čarovnom zimnom mesiaci december, želáme vám, aby bol 

váš život taký krásny a žiarivý ako prvé snehové vločky, ktoré ticho prikrývajú krajinu.   

Nech vám každý nový rok prinesie veľa radosti, zdravia a úspechov, nech sa vám darí v škole 

aj vo všetkom, čo máte radi. Prajeme vám, aby ste si vždy zachovali iskru v očiach, odvahu 

plniť si sny a aby vás obklopovali ľudia, ktorí vás majú radi a podporujú vás na každom kroku. 

A aby bol váš sviatočný mesiac ešte krajší, žiaci zo žiackeho parlamentu si pre vás pripravili 

malý vianočný darček!         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alexandra Pompurová, 2.A              Ján Siman, 2.A                             Daniela Turčanová, 3.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adela Baksová, 3.A                        Sofia Pokošová, 4.A                        Bianka Harvanová, 4.A 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karin Mirgová, 2.A                          Klaudia Mucová, 7.B                         Solomiia Kiryk, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nela Zacharová, 7.A                          Zoe Vasilová, 7.A                           Karin Kizeková, 5.A 

                                                                                                                    Solomiia Kiryk, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ján Pompura, 8.A                                  Ľuboš Syč, 8.A                           Dominik Harvan, 8. 



 

 

December v ŠKD – Vianočné čarovanie 

 Výroba vianočných ozdôb, darčekov a pozdravov. 

 Spoločné vianočné zdobenie ŠKD. 

 Tvorba adventného kalendára aktivít. 

 Vianočné pečenie alebo maľovanie medovníčkov. 

 Vianočné popoludnie - pesničky, básničky, divadielko. 

 Aktivity na podporu sociálnych zručností: 

            Tímová príprava vianočných aktivít - zdieľanie úloh a pomoc iným. 

            Rozhovory o láskavosti, tvorenie ,,stromu dobrých skutkov“. 

Martin Turčan, 6.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Hry pre deti 
Grétka Hlaváčová, 4.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solomia Kiryk 5.A 



 

 

Vianočné omaľovánky 
                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

Margarétka Hlaváčová, 4.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

      

1. Ako sa povie ovca zjemňujúco? 

    

2. Koho učia učitelia?  

   

3. Zlá včela. 

        

4.  Čo je brokolica? 

    

5. Na čom sa smažia hranolky? 

  

6. Ako robí ovca?  

 

    

7.  Čo sa zbiera na poli na jeseň? 

    

8. Súťaž o najkrajšie dievča? .....Slovenska 

    

9. Kto sa o teba stará v detstve? 

     

10. Preľudnený štát. 

    

11.  V čom sa kúpeme? 

   

12. Je mama a ....... 

     

13. Čo je Bratislava? Hlavné..... 

  

Tajnička znie:................................................................................................................... 

Alex Baksa, 6.A 

 



 

 

Kreslené vtipy
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                          Solomia Kiryk, 5.A 

 

 



 

 

HÁDANKY 

1. Stojí krásavec, studený je, jasná vec. Jedna guľa, druhá, 

     tretia, uhlíky mu z očí svietia. Čo je to?  

 

 

2. Deti má vždy rád, chodia sa naň hrať.  

    Kto však pyšne chodí, toho z nôh hneď zhodí. Čo je to? 
 

 

3. Dve cestičky potichučky bežia vedľa seba.  

    Bežia obe po belobe natrúsenej z neba.  

    Čo je to? 
 

 

4. Lesklý obal sladkosť zdobí, na stromčeku šuchot robí.  

    Zboka nabok sa tam kýva, plné bruško po nej býva. 

    Čo je to? 
 

 

5. Biely ako cukor, mäkký ako vata, 

   ak si nedáš lyže, nohy sa ti stratia. 

   Čo je to? 
 

 

6. Bývam pod strechou. 

    Je dokonca strašidelné pozerať sa dolu. 

    Mohol by som žiť vyššie, 

    keby tam boli strechy. 
 

 

7. Do čižmičiek sladkosť dáva, plné vrece odmien máva.  

    Dobrým deťom cukríky, neposlušným uhlíky. 

    Kto to je? 

 
Martin Turčan, 6.A 

 

 

 

 


